



महासागर प्रतिनिधी अमरावती, दि. 6- गडचिरोली येथे जाणाऱ्या भरधाव एसटी बसखाली आल्याने दुचाकीस्वार पोलीस ठार झाल्याची घटना बुधवारी दुपारच्या सुमारास तिवसा येथील गुरुकुंज मोझरी रस्त्यावर घडली. संदीप देविदास चौधरी (40, रा. परतवाडा), असे मृतक पोलीस हवालदाराचे नाव आहे. संधिप चौधरी हे मोझरी येथे आयोजित उत्तर प्रदेशचे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ यांच्या सभेतील बंदोबस्ताचे कर्तव्य बजावण्यासाठी जात असतानाच हा अपघात घडला. या घटनेमुळे पोलीस विभागात शोककळा पसरली आहे. चांदूर बाजार पोलीस ठाण्यात कार्यरत असणारे पोलीस हवालदार संदीप चौधरी हे बुधवारी मोझरी येथील महायुतीच्या उमेदवाराच्या प्रचार

सभेत उत्तर प्रदेशचे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ येत असल्याने बंदोबस्ताचे कर्तव्य बजावण्यासाठी जात होते. दरम्यान काही वेळात परत येतो, असे त्यांनी सहकार्याला सांगून ते दुचाकीने निघून गेले. अशातच ते मोझरीजवळील रस्त्याने दुचाकीने जात असताना, अचानक अमरावतीवरून गडचिरोली जाणाऱ्या एमएच 40 सीएम 5951 क्रमांकाच्या बससमोर त्यांच्या दुचाकी आली आणि दुचाकीस्वार संदीप देविदास चौधरी हे बसच्या चाकाखाली

स्वतःचा गळा कापून आत्महत्येचा प्रयत्न

महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि.6) - कौटुंबिक कारणावरून एका तरुणाने स्वतःच्या गळ्यावर धारदार शस्त्रांनी वार करून आत्महत्येचा प्रयत्न केला. सुनील पुंडलिक इंगळे (45, रा.सिरसो, तालुका मूर्तिजापूर) असे जखमीचे नाव आहे. तो कवर नगर चौकाजवळ जखमी अवस्थेत पडून होता. सुदैवाने काही जणांचे लक्ष सुनिलवर गेले आणि पोलीसांनी त्याला उपचारकरिता जिल्हा सामान्य रुग्णालयात दाखल केले. एक इंसम हा जखमी अवस्थेत कवरनगर चौकाजवळील नाल्यात पडून असल्याची माहिती राजापेट पोलीसांनी मिळाली होती. या माहितीवरून तात्काळ राजापेट पोलीसांनी घटनास्थळी पोहोचले. त्यावेळी एक इंसम हा जखमी अवस्थेत दिसला. पोलीसांनी त्याला औषध उपचारासाठी जिल्हा सामान्य रुग्णालयात दाखल केले. एपीआय नितेश देशमुख व डीबी स्कॉडचे टीम उपस्थित होते. डीसीपी शिंदे यांनी ठाणेदार यांच्याशी चर्चा करून परिसरातील सीसीटीव्ही कॅमेरे तपासून घेण्याचे सांगितले. या घटनेची माहिती सुनिलच्या कुटुंबीयांना देण्यात आली. त्यानंतर सुनिलचे नातेवाईक रुग्णालयात पोहोचले. त्यावेळी सुनिल हा दोन महिन्यांपासून घरातून बाहेर असल्याची माहिती त्यांच्या वडिलांनी पोलीसांना दिली आहे. कौटुंबिक तणावातून त्याने स्वतःच्या अंगावर जखम करून घेतल्याची माहिती पुढे आली.

कौटुंबिक वादातून उचलले पाऊल

अमरावती पान 3

मनसे सत्तेत आल्यास मशिदीवरील भोंगे दिसणार नाही!

त्यांचे फतवे निघतात, आमच्या मतांचे काय ? सायंस्कोर मैदानावर राज ठाकरेंची पुन्हा गर्जना



महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि.6) - आम्ही हिंदू म्हणून कधी एकत्रितपणे विचार करित नाही. हिंदू फक्त दंगलीच्या वेळी असतो. नंतर तो स्वतःच्या जातीचा होतो. आजच्या राजकीय लोकांना तेच हवे आहे. आता काँग्रेस, राष्ट्रवादी शरद पवार आणि शिवसेनेच्या उद्भव ठाकरे गटाला एकगटून मतदान करा, असे फतवे मुस्लीम मौलवींकडून काढले जात आहेत. आम्ही मात्र अजूनही विखुरलेले आहोत. मुस्लिमांच्या मतांसाठी बुद्धीवृत्ती सरकारे ठोस प्रचारार्थ बुधवारी रात्री येथील सायंस्कोर मैदानावर आयोजित प्रचार सभेत ते बोलत होते. यावेळी मंचावर अविनाश अभ्यंकर, अनिल शिंदे, पंकज साबळे, उमेदवार मंगेश पाटील, अकोट मतदारसंघाचे उमेदवार कॅप्टन सुनील डोबाळे, अमरावती जिल्हाध्यक्ष राज पाटील, शहराध्यक्ष धीरज तायडे, प्रसिद्धी प्रमुख पवन सावरकर यांच्यासह अन्य पदाधिकारी उपस्थित होते. राज ठाकरे म्हणाले, मशिदींवरचे भोंगे बंद झाले नाही, तर मशिदीसमोर हनुमान चालिसा पठण करण्याचा इशारा मनसेने दिला होता. त्यावेळी उद्भव ठाकरे हे मुख्यमंत्री होते. आम्ही आंदोलन केल्यानंतर भोंगे बंद झाले होते. पण, त्यावेळी मनसेच्या 17 हजार कार्यकर्त्यांच्या विरोधात गुन्हे

राजकमल चौकात जे झाले ते पुन्हा होवू नये - पणु पाटील काँग्रेसचा खासदार निवडून आल्यावर राजकमल चौकात त्यांनी पिवळी माती उधळली, पाकीस्तानचे झेंडे फडकविले, एका महिलेचा अपमान केला. हे यानंतर होता कामा नये, याकरिता आम्ही आता एक मनसेच्या रुपाने सक्षम पक्ष आणि आमदार कसा निवडून आणू याकडे जनतेने लक्ष केंद्रीत करावे, असे आवाहन यावेळी पणु पाटील यांनी आपल्या भाषणातून यावेळी केले.



ते म्हणाले, उद्भव ठाकरेंचा विषय आधीच आटोपलेला आहे. काँग्रेस, राष्ट्रवादीचे लोक दुखावले जाऊ नयेत, म्हणून उद्भव ठाकरे हे स्वतःच्या वडिलांच्या नावासमोरील हिंदूदुहयसम्राट हे बिरुद काढून टाकतात. मग उरले काय. ही मंडळी त्यांच्यासाठी काम करणार. सगळे त्यांच्यासाठी. मग तुमच्यासाठी उरले काय, असा सवाल राज ठाकरे यांनी केला. नवनीत राणा यांचा लोकसभा निवडणुकीत पराभव झाल्यानंतर मुस्लिमांनी रस्त्यावर येऊन जल्लोष केला. पाकिस्तानचे झेंडे नाचवत उत्सव साजरा केला. आम्हाला त्यांचे काहीच वाटत नाही. आम्ही बाहेरून किती वेळ काम करायचे. एकवेळ सत्ता द्या, नाही सडकून काढले, तर म्हणा. परत यांची हिंमत होणार नाही, असे राज ठाकरे म्हणाले.

वरुड-मोर्शी मतदारसंघात चौरंगी लढत

महासागर प्रतिनिधी वरुड, (दि.6) - मोर्शी विधानसभा मतदारसंघात एकूण 19 उमेदवार रिंगणात असून राष्ट्रवादी काँग्रेस (अजित पवार), राष्ट्रवादी काँग्रेस (शरदचंद्र पवार) व भारतीय जनता पार्टी या तीन उमेदवारांमध्ये मुख्य सामना रंगणार आहे, तर अपक्ष उमेदवाराची या लढतीला तिसरी किनार लाभल्याने चुरस आणखीनच वाढली आहे. महायुतीतील राष्ट्रवादी काँग्रेस अजित पवार या पक्षाच्या वतीने विद्यमान आमदार देवेंद्र भुयार दुसऱ्यांदा रिंगणात उतरले आहे. त्यांच्या विरोधात राष्ट्रवादी काँग्रेसचे शरदचंद्र पवार पक्षाचे उमेदवार गिरीश कराळे यांनी दंड थोपटले आहे. तर भाजपाचे उमेदवार चंदू उर्फ उमेश यावलकर यांनी या निवडणुकीत उडी घेत महायुतीला धरचा आहे दिला आहे. या तीन प्रमुख उमेदवारांमध्ये तिरंगी लढत होणार आहे. तर माजी आमदार नरेशचंद्र ठाकरे यांचे पुत्र विक्रम

दोन्ही राष्ट्रवादी मैदानात मत विभाजनाचा दोन्ही बाजूला धसका



ठाकरे हे शुद्धा अपक्ष उमेदवार म्हणून या तिघांच्याही नाकी नऊ आणण्याकरिता तयार आहेत. त्यामुळे हा सामना तिरंगी नसून चौरंगी होणार असल्याचे दिसत आहे. गेल्या निवडणुकीत माळी समाजाचा मोठा वर्ग असलेल्या या मतदारसंघात भाजपाने उमेदवारी न दिल्यामुळे त्यांना हार पत्करावी लागली. त्यामुळे या वेळेला माळी समाजाचे उमेदवार म्हणून भाजपाने चंदू उर्फ उमेश यावलकर यांना उमेदवारी दिल्याची चर्चा मतदारसंघात आहे. गेल्या विधानसभेच्या निवडणुकीत भारतीय जनता पार्टीचे उमेदवार व काँग्रेस-राष्ट्रवादी स्वाभिमानी शेतकरी संघटनेचे उमेदवार या दोघांमध्येच लढाई काट्याची झाली होती, तेव्हा स्वाभिमानी शेतकरी संघटनेचे देवेंद्र भुयार विजयी झाले होते. आता मात्र ती परिस्थिती राहिलेली नाही. या निवडणुकीत चारही उमेदवार कस लावून उभे आहेत. त्यामुळे निवडून येणार तरी कोण असा प्रश्न सर्वसामान्य मतदारांना पडलेला आहे. अशा वेळी जातीपातीचे समीकरण लावून

विवाहितेचा छळ

अमरावती - येवदा पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत माहेरी असलेल्या महिलेची सासरी कामवाल्या बाईशी तुलना करित तिचा अनन्वित छळ करण्यात आला. तिला घराबाहेर काढण्यात आले. येवदा पोलीसांनी याप्रकरणी भुसावळ (जि. जळगाव) तालुक्यातील कुर्हे पानाचे या गावातील सासरीच्या मंडळीविरुद्ध 4 नोव्हेंबर रोजी गुन्हा दाखल केला आहे. यामध्ये सचिन अनप्पा जाधव, सासरे अनप्पा सत्यभान जाधव, दिनेश पंडित पाटील, मनोज प्रकाश पाटील व दोन महिला यांचा समावेश आहे. 3 जून 2023 ते 25 मार्च 2024 दरम्यान हा छळ झाल्याचे तक्रारीत नमूद करण्यात आले. प्रकरणाचा पुढील तपास ठाणेदारांच्या मार्गदर्शनात होत आहे.

प्रिती बंड यांची महाजनपुरा येथे प्रचार यात्रा

छत्रपती शिवाजी महाराज यांचे दर्शन घेऊन प्रारंभ प्रचारयात्रेला नागरिकांचा अभूतपूर्व प्रतिसाद



महासागर प्रतिनिधी अमरावती (दि.6) - बडनेरा विधानसभेच्या अपक्ष उमेदवार लोकनेते संजय बंड यांच्या पत्नी प्रिती बंड यांनी महाजनपुरा येथील श्री.छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या पुतळ्याचे दर्शन घेऊन सुरुवात केली. प्रभागातील नागरिकांनी प्रिती बंड यांचे जागोजागी औक्षवंत करून जंगी स्वागत करत त्यांच्या विजयासाठी शुभेच्छा दिल्या. प्रिती बंड यांनी महाजनपुरा येथील डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांचे दर्शन घेऊन हारार्पण केले. यावेळी प्रचार यात्रेला महाजनपुरा शिवाजी गेट पासून सुरुवात करून खदानपुरा, कांडलकर प्लांट, मावडे वाडी, खोलापुरी गेट, हनुमाननगर, केवलेवाडी, परदेशीपुरा, दत्तुवाडी, आमले प्लांट येथील नागरिकांशी संवाद साधत आपल्याला मोट्या

साईनगरमध्येही जबरदस्त प्रतिसाद



प्रिती बंड यांनी मंगळवारी (दि.5) साईबाबांचे दर्शन घेऊन साईनगर परिसरात आपल्या पदयात्रेला सुरुवात केली. यावेळी येथील जनतेने त्यांना जबरदस्त प्रतिसाद देत, विजयाचा विश्वास त्यांच्यामध्ये निर्माण केला. प्रविण ठाकूर, रवींद्र उज्जैनकर, सावरकर, नरेश साबळे, दिनेश विजयकर, पिंपू अनासे, मुकुंद देशमुख, प्रशांत आठवले, सागर वाटकर, विकी वाटकर त्यांच्यासह शेकडो नागरिक मोट्या संख्येने उपस्थित होते.

बबलू देशमुख हे पक्षाशी एकनिष्ठ नाही

गेली अनेक वर्षे काँग्रेसमध्ये मी निष्ठेने आणि स्वाभिमानीने काँग्रेसमध्ये काम करित आहे. परंतु यंदाच्या निवडणुकीत बबलू देशमुख विजयी होण्याकरिता पक्षाशी एकनिष्ठ नाहीत. ते अतिशय घाणेरडे राजकारण करित असल्याचा आरोप युवक काँग्रेसचे माजी जिल्हा उपाध्यक्ष तसेच अनुसूचित जाती जमाती सेल चे चांदूर बाजार तालुका अध्यक्ष व माजी उपसरपंच शैलेश निरगुडे यांनी केला आहे. बच्चू कडू हे एकमेव नेते पूर्ण महाराष्ट्राला भारी आहेत आणि विशेष म्हणजे त्यांच्याकडे सर्वांनाच आदर मिळतो, इथे दिलेल्या शब्दाला किंमत आहे. म्हणूनच मी काँग्रेस सोडून प्रहार पक्षात प्रवेश घेतला असल्याचे ते म्हणाले.

आम्ही आमचा सन्मान विकला नाही

सन्मान सर्वांना हवा असतो, मात्र बबलू देशमुख नेहमी हुकूमशाही भूमिका निभावतात. निवडणूक आली की दलित, मुस्लिम मतदारांचा वापर करायचा, त्यांचे मतदान कायम गुहीत धरायचे आणि निवडणूक झाली की त्यांना वारूयावर सोडायचे. पद देताना सुद्धा दलित आणि मुस्लिम कार्यकर्त्यांना नेहमीच उपेक्षित ठेवण्यात आले. त्यामुळे बबलू देशमुख यांच्या अश्या धोरणाला कंटाळून सर्व स्वाभिमानी काँग्रेस कार्यकर्त्यांनी आता काँग्रेस ला कायमची सोडचिठ्ठी दिली आहे. त्यांनाच नडणार आहे.

जमीर, जमापूर, चांदूर बाजार प्रहारमध्ये आलेले काँग्रेस कार्यकर्ता

कार्यकर्त्यांना साधे विचारायचे बाजार, शिरजगाव बंड, देखील नाही, उमेदवाराच्या सफाबाद, भूगाव, बोरगाव, अश्या स्वभावाला कंटाळून अचलपूर, परतवाडा तसेच अन्य गावातील काँग्रेस कार्यकर्त्यांनी व महत्वाच्या पदाधिकार्यांनी काँग्रेसला रामराम करत बच्चू कडू यांना जाहीर समर्थन दिले. आणखीनही कार्यकर्त्यांची घाटलाडकी, करजगाव, गळती काँग्रेसला सहन करावी शिरजगाव, परसोडा, चांदूर

